Не останавливаться на достигнутом!
            Именно с таким девизом районный отдел образования прощается с уходящим 2018 годом. Немало было проблем в уходящем году, но несмотря на это есть и положительные моменты в нашем районе. Так, согласно плана цифровизации, наш район вырвался на 2-ое  почетное место в использовании ЕИС «Kundelik» и  10-ое место в использовании ресурсов образовательного портала «BilimLand» по рейтингу области среди 19 районов. Это отличный результат и стимул для дальнейшей плодотворной работы в этом направлении. Также не отстает наш район от других в проведении различных мероприятий областного и республиканского характера. Наши школы принимают участие во всех конкурсах, олимпиадах, соревнованиях республики. Особенно в этом плане опережает многие школы ГУ «Нововладимировская средняя школа имени Абая». Ее учащиеся заняли 1,2 и 3 места в различных конкурсах не только республиканского, но и международного масштаба. Педагогический коллектив этой школы также не отстает от своих подопечных – на их счету высокие награды от Министерства образования и науки РК. С аналогичными результатами можно поздравить многие школы нашего района, в этом году было получено много наград нашими педагогами.
           Особо хочется отметить три масштабных мероприятия, проведенных районным методическим центром, ставших традиционными с давних пор: это олимпиада знаний по естественно-математическому и гуманитарному циклу, переименование ГУ «Аршалынская средняя школа №3» в «Среднюю школу имени Ж.Ташенова» и проведение акимовской Новогодней елки для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
           Олимпиада проходила 6-7 декабря в два этапа, приняло участие 347 детей со всего района и по результатам  второго тура 42 ребенка заняли 1 место. Это отличный показатель качества знаний по школам, нам есть чем гордиться!
           Еще одно значимое событие произошло 21 декабря этого года – это переименование национальной средней школы №3 в имя нашего соотечественника, болевшего душой за народ, всеми уважаемого Жумабека Ташенова. Школу посетили высокие гости, родственники Ж.Ташенова, это событие освещалось во всех СМИ республики. Руководитель отдела образования, Абылкасымов Талгат Шайкенович вместе с частным предпринимателем Ериком Кабдильда подарили школе на память потомкам авторский портрет Жумабека Ташенова. В самой школе давно существует музей имени Ж.Ташенова, где представлена вся биография великого человека.
            И завершился год приятным праздничным мероприятием – проведением традиционной акимовской Новогодней елки в Молодежном центре нашего района для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Каждый из нас знает, что остаться без родителей ребенку морально очень тяжело, особенно в преддверии встречи Нового года. И отдел образования не может оставаться в стороне от такого мероприятия. Усилиями руководителя РМЦ Талгата Жанабергеновича Мамбетова была найдена необходимая сумма денег на подарки детям, главный атрибут Нового года, которого ждет каждый ребенок. Были наняты аниматоры из г.Астана, местный ЦДТ и ДМШ подготовили концертные номера. Праздник прошел на отлично и дети остались в хорошем настроении.
            Вот на такой позитивной ноте заканчивается наше первое полугодие 201-2019 учебного года и хочется пожелать всем – не останавливаться на достигнутом!!!
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